MaHomeTp obweTexHn4yeckun METEP

am 02

AMOZICU &
[

Onsa wusmepenui pasne-
HUSI ra3006pa3HbIX M XK1A-
KUX, HEe CUINbHO BA3KUX
M He KpUCTanmnusupyto-

LMXCA cpefl, He arpeccuB-
HbIX MO OTHOWEHUI K
MeAHbLIM cnnaBam (Boaa,
nap, ra3, Macro, KepoCHH,

6eH3nH, AusenbHoe Tom-
N1BO)

TY 4212-001-15151288-2007

HomuHanbHbI anameTp kopnyca (HA):
40%, 50, 63, 100, 160, 250* Mm

Knacc TouHocTu (no NOCT 2405-88):
HO 40, 50: 2,5; 4,0*

HA 63, 100,160, 250*: 1.5
Mpeaenbi u3mepeHuin:

o1 -0,1...0... po 160 Ma

o1 -1...0... po 1600 krc/cm2

ot -1...0... oo 1600 Gap

[onycTumbie TemnepaTypbl:
OKpy>KatoLLen cpeabl: -40...+70 °C
n3mepsiemMown cpeapl:

H[ 40, 50: max +60 °C

HA 63, 100, 160, 250: max +160 °C
PekomeHAyeMble AnanasoHbl:
[nana3oH namepeHuin n3bbITOYHOrO AaBIEHUs OOMKEH
ObITb OT 25% [0 75% AvanasoHa nokasaHuii.
[nanasoH namepeHuin BakyyMMETPUYECKOTO AaBeHUs!
[omkeH OblTb paBeH AnanasoHy NokasaHui.

MaHomeTpbI
Crtekno:
HA 40,50: nnacTukoBoe
HA 63, 100, 160, 250: npubopHoe
Konbuo:
HL 63: cTanbHoe, 3anpeccoBaHoO
HA 100, 160: cTanbHoe, KpenreHne Ha BUHTax
H[L 40, 50, 250: oTCyTCTBYET

BapuaHTbl ucnonHeHus:
* BaKyyMMETpbl 1 MaHOBaKyyMMeETpbl
* VCMONHeHNe ans cBapouHbix pabot HJ 40, 50:

1,6(16); 2,5(25); 4(40);
6(60)*; 10(100)*;
16(160); 25(250); 40(400)

WNamepsiemas | [nanasoH nokasaHuii, Liser O6o3Ha4eHus
cpena MMa (krc/cm, bar) Kopnyca Ha undepbnate
MponaH 0...0,6(6) KpacHbin ras
Kucriopon 0...2,5(25); 25(250) | Tlony6oii O,
0O,, MacnoonacHo
AueTtuneH 0...0,4(4); 4(40) Cepbitt C,H,
Opyrve rasbi | 0--0,4(4); 0,6(6); 1(10); | YepHbin ras

Fa6apuTHble pa3mepbi:

BepxHui KpaTkoBpeMeHHasi neperpyska
npegen naMepeHun, K BEpXHeMy npefeny nsmepeHun
MI‘Ia(Krc/CMQ) 136bIToMHOro Aasnexus, %
[lo 10(100) Bkntoy. 25%
Cs. 10(100) fo 60(600) 15%
Cs. 60(600) Ao 160(1600)| 10%
MpucoeaunHeHwue:

Me[HbIN cnnas, wTyuep CHu3y (pa,qwaanoe I/ICFIOﬂHeHI/Ie)

PasmepHoCTb LuKanb! Pesbba npucoeanHeHus
MMa, krc/cm? M10x1,5; M12x1,5; M20x1,5
6ap G1/8; G',: G,

HA A B Cc F D

40 40 24 37 12x12 M10x1,5 | G/,
50 50 28 46 14x14 M12x15 | G,
63 63 29,5 54 14x14 M12x1,5 | G,
100 100 36 79 22x22 M20x 1,5 | G,
160 150,5 44 112 22x22 M20x1,5 | G,
250 250 54 177 22x22 M20 x 1,5 G,

W3MepuTenbHbIN 3NEeMeHT:

TpybyaTas npyxvHa, MefiHblii cnnas:

BEPXHUI npeaen namepenns mexee 4 Mla: KpyroBasi oopma
BEpXHUI npeaen nsmepenns 6onee 4 Mla: BUHTOBas hopma

MepeaaTo4HbIN MeXaHU3M:
TPUOKa-CEKTOPHBIN, MEeHbIV cnnas

LUndepobnar:
anMUHKEBBIN, Gernoro LBeTa, C OrpaHNYUTENbHBIM LUTUGTOM;
LUKana YepHoro LBeTa

Crtpenka:

anmyHeBas, YepHoro upeta

Kopnyc:

CTanbHOW, YepHOro LBeTa;

KpenexHbI doriaHel, C TbiNbHOW CTOPOHbI™®
nbineenarosawuieHHocTs |P40, IP54* cornacHo MTOCT 14254-96

MeXxnoBepo4HbI MHTepBan:
2roga

CpeaHuiA CPOK CryX0Obl:

10 net

FapaHTyna:

0o 24 mecsaues

Popma 3akasa:
OMO02 - 100 -1 —-M —0...16 krddlem — 1,5
1 2 3 4 5 6
1 — Tvn npubopa (METEP M02);
2 — HOMWHaMbHbIV AUameTp Kopnyca B MM
(HA 40%, 50, 63, 100, 160, 250%);
3 — cTaHgapTHOE McronHeHne
4 — Bna pe3bbbl (M — meTpuyeckasi, G — TpybHas
unnuHapuyeckas, N* — Tpy6Hasi koHn4eckas);
5 — AnanasoH N3MepPEHU N eAuHMLA M3MEPEHUI AABIEHUS;
6 — knacc To4HocTu (1,5; 2,5; 4,0%).

* - M3roTaBnMBaeTCA nopg 3akas

MaHomeTpbI




MaHomMmeTp obOLleTeXHUYECKUMN,

oceBoe ucnonHexHune METEP M 15

Ons un3mepeHun [aBneHus
ra3oo6pasHbIX U KUAKKX, He
CUIBbHO BA3KUX U HE KpucTan-
nu3NpylolMxca cpead, He
arpeccuBHbLIX MO OTHOLUe-
HUIO K MeAHbIM cninaBaM (Bo-
Aa, nap, ras, macrno, kepo-
CWH, 6EH3WH, An3enbHoe Ton-
nvMBo)

TY 4212-001-15151288-2007

HomuHanbHbI anameTtp kopnyca (HA):
40%, 50*, 63, 100 mm

Knacc TouHocTu (no FOCT 2405-88):
HL 40, 50: 2,5
HA 63, 100: 1,5

[uana3oHbl U3MepeHUin:
ot -0,1...0... no 160 Mla
ot -1...0... o 1600 krc/cm?
ot -1...0... o 1600 6ap

OonycTumble TemnepaTypbi:

oKpy>xatoLLen cpeabl: -40 ... +70 °C
n3mepsemoi cpeabl:
HA 40, 50: max +60 °C

HO 63, 100:  max +160 °C

PekoMeHayeMble AMana3oHbl:

[nanasoH n3aMepeHunii n3bbITOYHOTO AaBNEHNS [OMKEH
6bITb 0T 25% 00 75% AnanasoHa nokasaHun.
[nanasoH n3MepeHuii BakyyMMETPUYECKOTO AaBMNEHNS
[orkeH ObITb paBeH AuanasoHy nokasaHui.

BepxHuit KpaTkoBpeMeHHasi neperpyska
npeaen u3MepeHui, K BEpXHEMY npeaerny usmepeHuin
Mﬂa(KI’C/CMz) 130bITOYHOro AaBneHns, %
[o 10(100) Bkntoy. 25%
Cs. 10(100) Ao 60(600) 15%
Cs. 60(600) o 160(1600), 10%

MpucoeauHeHue:
MeaHbI cnnas, WTyLep c3aau no LeHTpy (0CeBoe MCNONHeEHNE)

Pa3smepHocTb Lwikanbl Pe3bba npucoegnHeHus

Mna, krc/cm? M10x1,0; M12x1,5

6ap G1/8; G,

N3mepuTenbHbI 3NeMeHT:

Tpy6yaTtas npyxvHa, MedHbli cnias:
BEPXHWI npeaen nsmepeHuin mexee 4 Mra:
BEPXHWI Npeaen namepenuii 6onee 4MrMa:

Kpyrosas cdopma
BMHTOBasi hopma

MepepaToyHbIA MEXaHU3M:
TpUBKa-CEKTOPHbIN, MeaHbIV crias

LUundepbnar:
antoM1HUEBbIN, 6enoro UBeTa, ¢ OrpaHUYUTENBHBLIM LWUTUTOM;
LUKana YepHoro LuBeTta

MaHomeTpbI

Crtpenka:
antMm1H1eBas, YepHoro LBeTa

Kopnyc:

cTanbHON, YepHOro LBeTa;

KpenexHbI driaHel, C TbiNbHOW CTOPOHbI™®
nbinesnarosatumileHHocTb IP40, IP54* cornacHo MOCT 14254-96
Crtekno:

HO 50: nnacTukoBoe
H[A 40, 63, 100: npubopHoe
Konbuo:

H[A 40, 63, 100: ctanbHoe, 3anpeccoBaHo
HJ 100: cranbHoe, KpenmneHne Ha BUHTax
HA 50: otcyTcTByeT

BapuaHTbl UCNOMHeHUs:

* BaKyyMMeTpbl

* MaHOBaKyyMMETpbI

FaGapuTHble pa3mepbl:

HO A B (¢} F D
40 40 25 38 12x12 | M10x 1,0 | G'/,
50 50 25 40 12x12 | M12x1,5 | GY

63 | 63 30 50 14x14 | M12x1,5 | GY,

100 | 100 35 58 14x14 | M12x1,5 | G/,

MexnoBepo4HbIM MHTEpBan:
2 roga

CpenHuit Cpok CryXx6obi:

10 net

FapaHTuA:
00 24 mecsiueB

Popma 3akasa:
OM15-63-G—0...10 bar— 1,5
1 2 3 4 5
1 — tun npubopa (METEP IM15);
2 — HOMWUHarnbHbI AYameTp Kopryca B MM
(HO 40*, 50%, 63, 100);
3 — Bua pe3bbbl (M — meTpuyeckas, G — TpybHas
umnuHapuyeckas, R* — Tpy6Has koHuyeckas);
4 — nnanasoH U3MEPEHWIA N eAVHULIA U3MEPEHWIA JaBNeHNs;
5 — knacc To4HocT (1,5; 2,5).

* - n3rotaBnMBaeTcs nog 3akas

MaHomeTpbI




MaHomeTp BUOPOYCTONUYMBLIN MaHomeTpbI
METEP oM 93

MaHomeTpbI

HomuHanbHbIN anameTtp kopnyca (HA):
63, 100, 160* mm

Knacc TouHocTu (no NOCT 2405-88):
HAO 63: 1,5

HA 100, 160: 1,0

[nana3oHbl U3MepeHunn:

ot -0,1...0... o 160 MMa

fgr
A almwte ot -1...0... Ao 1600 krc/cm 2

s / ot -1...0... po 1600 6ap

Kopnyc:

13 HepXXaBetoLLen ctanu,

neinesnarosawmra IP65 cornacHo FOCT 14254-96
Crekno:

npubopHoe cTekrno

Konbuo:
H[ 63: u3 HepxxaBetoLLen cTanu, 3aBanbLoBaHO
HA 63, 100, 160: n3 HepXxaBeloLLe CTanu, CbeMHOe

[donycTumble TemnepaTypbl: BapuaHTb! ncnonHeHus:
oKkpyxatoLen cpefpl: max +60 °C - ¢ CUNMKOHOM, C rMULEPUHOM U A B * 0CEeBOe UCMONHeHne
69_3 3anorHeHus, — H[ 63: wTyuep no ueHTpy c3aamn
min -20 °C - ¢ muyepuHom, —HA 100: wTyuep co cmeLleHneM BHU3
min '58 08 - gc"'”"'KOHOMv * BaKyyMMETPbI 1 MaHOBaKyyMMETpbI
nsi u3MepeHusi faBneHus y _ min -3160 °-C eg 3aronHeHus, * KPEMeXHbIii (haHeL| C ThiNbHO CTOPOHbI
raszoo6pasHbIX U XUAKNX, He VISMEPAEMOM CpeAbI: ;n;i +80 °C _; rﬁiizgaﬂgz—'m /1 C CHQUKSHOM, Dl ]j - < * MHorocronHoe (6esonacHoe) CTekno
CUNBHO BSI3KUX U He KpucTan- min -20 °C - ¢ FvLepuHom ’ * BUOPOYCTONYNBOE MCMOMHEHNE
nusnpytolunxes cpen, He ar- min -55 °C - ¢ CUNMKOHOM. * nemndep ¢ BHyTpeHHUM anameTpom 0,5 MM B oTBEpCTUYM WITYLEpa
PECCUBHBLIX MO OTHOLLEHWIO PekomeHayemble AnanasoHbl: .
K MeAHbIM cnnasam (BoAa, [nanasoH n3amepeHmnit N3BbITOYHOrO AaBMNEHUs JOMKEH B FaGapuTHkle pa3mepbi:
nap, ras, macrno, kepocuH, 6bITb OT 25% [0 75% Anana3oHa nokasaHui. H Il A B C = D G H
GensuH, ausentHoe Tonnu- [lnanasoH n3amepeHnii BaKyyMMETPUYECKOTO JaBneHmns
BO), B MeC'I:aX c HOBbIWeHIjOM [OImKeH ObITb paBeH AnanasoHy nokasaHui. e 63 63 30 54 14x14 | M12x1,5 G, — 54
BM6paL|VIeVI n nynbcauuveu. >
TY 4212-001-15151288-2007 BepxHuii KpaTkoBpeMeHHas neperpyska 100 | 110 | 46 | 90 | 22x22 | M20x 1,5 | G/, | 29 | 84
Mpefien UsMepeHui, K BepxHeMmy npegeny MsmepoeHmm G 160 | 160 50 | 124 | 22x22 | m2ox15 |GV, | - _
MMa(krc/cm”?) 136bITOYHOro AaBneHus, % <
[o 10(100) Bkstou. 25% ""l_ﬁrul\{ B QMf;:I;OBepqubm 2 @
Cs. 10(100) Oo 60(600) 15% — CpeaHui CpoK CryX0bli:
B
Ce. 60(600) 1o 160(1600) 10% 10 net
H FapaHTusa:
MpucoeaunHeHue: [0 24 mecsiLeB
MefHbIN Crnas, WTyLep CHU3Y (paguanbHoe UCMOMHEHNE)
dopwma 3akasa:
Pa3mepHOCTb LuKanbl Pesbba nprcoeanHeHns [IM93 — 63 — G — 0..10 bar — 1.5 — 2 — 2
MnMa, krc/cm? M12x1,5; M20x1,5 1 2 3 4 5 6 7
6 G1/4: GY 1 — T1n npubopa (METEP M93);
ap ! 2 2 — HOMUHarbHbIM AnameTp kopnyca B MM (HA 63, 100, 160*);
WU3MepuUTenbHbIN ANeMeHT: 3 — BuA pesbbbl (M — meTpuyeckas, G — TpybHas
Tpy6uaTas NpyxuHa, MeAHbIV Crinas: unnuHapuyeckas, R* — Tpy6Hasi koHudeckas);
BepXHU1 Npefien uaMepenuii mexee 4 Mra: kpyrosasi cpopma & = AVEEE0:) FELTEFEE 0 RINE FERESETT ekl
BEPXHUI Npegen uamepexnin Gonee 4Mrla: BUHTOBasi hopma 2_ Km“T?zce:)oa”ocg:n(;a’ibiS; N
MepeAaToyHbIn MEXaHU3M: - - e ’
T| v?ﬁlg—ceKTo HbI, MeOHbIN cnnas 8 — 0CBBOH CO CMELLGHUEM BHM3):
p P - Men 7 — pemndupytowas xuakoctb (0 — 6e3 3anonHeHus, 1 — rMuUepuH,
UndepGnar: 2 — CUTIKOH).
antoMUHKUEBbIN, 6ENoro LBeTa, C OrpaHUYUTENbHBLIM LUTUTOM; LLKana
YepHoro ugeTa
3anonHeHue Kopnyca: * - U3rotaBnMBaeTCs Nof 3akas
rANLEPVH, CUMUKOH
Crtpenka:

artoMuHmneBas, YepHoro Leeta

12 13



10

MaHomeTp 13 HepXKaBelLen ctanu ¢ TpyoyaToun

npyxuHon METEP 1M 90 (koppO3MOHHOCTOMKUM)

C/CM?

.w-ou-u.u-w‘-u 10 .\"

PR

]

[Ona namepeHui AaBneHus
razoo6pasHbiX U XUOKUX,
He CUNbHO BA3KUX M He KpUc-
TannusyLwmxcs cpep, He
arpeccuBHbIX N0 OTHOLLEHUIO
K HepxaBaiowen ctanu. B
BUGpPOYyCTOMYMBOM Kcnon-
HEeHUU A4St MECT C NOBbILLEH-
HOM BMOpauuen u nynbca-
uuen.

TY 4212-001-15151288-2007

HomuHanbHbI anametp kopnyca (HA):
63, 100, 160* mm
Knacc TouHocTu (no FOCT 2405-88):
HA 63: 1,5
HA 100, 160: 1,0
[vana3oHbl U3MepeHuin:
ot -0,1...0... o 160 MlNa
ot -1...0... Ao 1600 krc/cm®
ot -1...0... go 1600 6ap
[JonycTumMble TeMnepaTypbi:
okpyxatower cpegpl: max +60 °C - ¢ CUNIMKOHOM, C FMULEPUHOM U
6e3 3anonHeHus,
min -20 °C - ¢ rmuueprHoMm,
min -55 °C - ¢ cMnnkKoHom,
min -40 °C - 6e3 3anonHeHus,
namepsiemoni cpegbl: max +160 °C - 6e3 3anofnHeHnsl U C CUITMKOHOM,
max +80 °C - ¢ rmuuepvHomMm,
min -20 °C - ¢ muuepuHoM,
min -55 °C - ¢ CUIINKOHOM.
PekomeHayeMble AManasoHbl:
[nanasoH namepeHuin n3bbITOYHOrO AaBNEHUst OOMKEH
6bITb OT 25% [0 75% AnanasoHa nokasaHWi.
[lnanasoH n3mepeHuin BaKyyMMeTpU4eCcKoro AaBrneHnst
[orKkeH BbITb paBeH AManasoHy NokasaHui.

BepxHui KpaTkoBpemeHHasi neperpyska
npeaen n3mMepeHui, K BepXHeMy npegerny namepeHui
Mra(krc/cm?) 136bITO4HOrO AaBneHns, %
[o 10(100) Bkntou. 25%
Cs. 10(100) Ao 60(600) 15%
Cs. 60(600) Jo 160(1600) 10%
MpucoeanHeHue:

HepxasetoLasi cTarb, WTyLep CHU3Yy (paauanbHoe UCTNONHEeHne)

PasmepHoCTb wWKanbl Pe3bba npucoeguHeHust

MnMa, krc/cm? M12x1,5; M20x1,5

6ap G1/4; G/,

U3mepuTenbHbIN 3NeMeHT:

TpybuaTas npyxuHa, HepxasetoLas crtanb:
BEPXHWI Npefen namepeHuin mexee 4 MrMa:
BEPXHUI Npenen usmepenuii 6onee 4 MMa:
MepenaToyHbIN MEXaHU3M:
TpUOKa-CEKTOPHBIV, HEpXXaBetoLLas crasnb
LUundepbnar:

antoMUHVEBBIN, 6enoro LBeTa, C OrpaHNYUTENbHBIM WTUGTOM; LWKana
YepHoro LeTa

3anonHeHue Kopnyca:

IMWLEPUH, CUMNKOH

Crtpenka:

antMunHueBas, YepHoro upeta

Kpyrosas dopma
BMHTOBasi hopma

@

MaHomMmeTpbI

Kopnyc:

13 HepXKaBetoLLen cTanu,

nbinesnarosaiwmTta IP65 cornacHo MOCT 14254-96
Crtekno:

npnbopHoe CTekKIo

Konbuo:
HL 63: n3 HepxaBetoLLen cTanu, 3aBanbLoOBaHO
HA 63, 100, 160: u3 HepxxaBetoLLe cTanu, CbeMHOe

BapwuaHTbl ucnonHeHus:
* OCEBOE UCMONHeHne
—H[ 63: wtyuep no LeHTpy c3aau
—HI 100: wTyuep co cmeLleHneM BHU3
* BaKyyMMETpbl 1 MaHOBaKyyMMETpbl
* KpenexHbli onaHeL, ¢ TblfIbHOM CTOPOHbI
* MHOrocrnomnHoe (6e3onacHoe) CTekno
* BUOPOYCTONYMBOE UCTONHEHNE
* femndep ¢ BHYTpeHHUM anameTpom 0,5 MM B OTBEpCTUM LUTYLEpa

FabapuTHbIe pa3mepsbi:

HA A B C F D G H

63 63 30 54 14x14 | M12x1,5 | G/ - 54

100 | 110 48 90 22x22 | M20x 1,5 | G/ 29 84

160 | 160 | 50 | 124 | 22x22 | M20x 1,5 | G, | - -

@

I

MexnoBepoYHbI UHTEpBan:
2 roga

CpenHun CpoK cnyxobl:

10 net

FapaHTua:

[0 24 mecsiLeB

dopma 3akasa:
OM90-63-G-0..10bar-15-2-2
1 2 3 4 5 6 7
1 — Tvn npubopa (METEP AM90);
2 — HoMWHanbHbIN AnameTp kopnyca B Mm (HA 63, 100, 160*);
3 — Bua pe3bbbl (M — meTpuyeckas, G — TpybHas
umnuHapudeckas, R* — Tpy6Has koHuueckas);
4 — AnanasoH U3MepeHuii 1 eanHULA U3MEPEHNA AaBNeHns;
5 — knacc To4HocTt (1,5; 2,5);
6 — wryuep (1 — pagmanbHblid, 2 — 0OCEBOW MO LIEHTPY,
3 — 0CeBON CO CMELLEHUEM BHU3);
7 — pemndpupytowas xuakocTb (0 — 6e3 3anonHeHus, 1 — rMULEPUH,
2 — CUMUKOH).

* - n3rotaBnMBaeTcs noa 3akas

MaHomeTpbI




TepmomeTpbl
oumeTannuyeckue

TepmMmomeTp GMMeTanNMIMYecKMn ooLEeTEXHUYECKUN,

oceBoe ucnonHeHme METEP TbH-1

FabapuTHbIe pa3mepsbi:
o6wmin Bug npmbopa Th-1 1 rnnb3bl ¢ MakcMMarnbHbIMU

HomuHanbHbIn anameTp kopnyca (HA):
63, 80, 100 Mm

(]
S
x
[*]
(]
T
=
=
=
©
[
(]
=
s
(o}
I
o
=
Q
=
(]
=
&
[

~ ~.‘xl|Jf’«'ff/,
SR RRA . rabapuTHLIMM pa3Mepami B MM
S Knacc TouHocT:
E Ve = HA 63: 2,5 LieHa genexus Wwkanbi:
= = HL 80, 100: 1,5
00—~ o LleHa geneHus wkanbl
1 T = - [Onametp, MM [Ounana3soH, °C
e ~7 [nana3oHbl M3MepeHui: Knacc 1.5 Knacc 2.5
T : = ot 0 ... go +200 °C
| = _ 63 -30...+50 - 2
[JonycTumoe 3kcnnyaTauMoHHOe faBrieHue: BUHT M4x8
max 2,5 MlMa gns 3aWwnTHON rMnb3bl U3 MeQHOro cnnasa ﬁ -20..+80 — 2
max 6 MIMa onsa 3awmTHOM rMnb3bl N3 HepXaBeloLLen ctanu® " I 0...60 - 1
=TT ) =1
Ona wn3MepeHus Temnepa- [onycTiMbie TemnepaTypi: o { ¢y | L 0...120 - 2
Typbl B CUCTeMax Tenno- u °
okpyxatowias cpega: -40 ... +60 °C 0...160 - 2
BOAOCHAGXeHUsl, rasoBbIX
cpegax M yHMBepcarnbHOro YyBCTBUTENbHbIA 3NIEMEHT: “_ 0...200 — 5
ncnonb3oBaHus 6umeTannunyeckas cnuparnb T I 30450 2 2
TY 4211-001-39470897-2004 MpucoeanHeHve: 80
3almMTHas rMnb3a ¢ BHeLHel pesbboit G1/2" Lmax* -20...+80 2 2
3awuTHasa runb3a: 0..60 ! !
MeZHbIVi cnnas, SW 0...120 2 2
HA 63, 80, 100: | =40, 60, 80, 100, 160, 200mwm; / 0,160 P D)
. 1
Uncbepbnar: % 0...200 2 2
anoMHUEBLIN, Genoro LBeTa, LKana YepHoro LBeTa;
Crpernka: m 100 -30...+50 1 1
aniM1HMeBas, YepHoro LBeTa -20...+80 1 2
Kopnyc: - 0..60 1 1
antoMUHWEBbIN, NbinesnarosatlmileHHocTb IP43 cornacHo FOCT 14254-96 ~
0...120 2 2
Crtekno:
nnacTnkoBoe 0...160 2 2
HacTtpoika Hyns: 0...200 2 2
BMHT B TOpLie WTOoKa d2
MonoxeHue NpUucoeanNHEHUs:
oceBoe
BapuaHTbl UICNONHEHUs:
3awuTHas rinb3a: Hepxasetolas crans*
Popma 3akasa:
TB1-100-0...120-60-15-1
1 2 3 4 5 6

SW 1 — T1n npubopa (METEP Tb-1);
2 — HoMWHanbHbLIN AnameTp undepbnara, mm (HA 63, 80, 100);

O603Ha4eHne D Lmax | 11 d1 L d2
TB-063-1 63,5 | 224

40,60, 49,69, 3 — AnanasoH nokasaHuin Temneparypbi;
TB — 080 — 1 80,5 | 227 | 65 80,100, 9 89,109, 12 29 4 — invHa wroka, MM (40, 60, 80, 100, 160, 200);
’ 160, 169, 5 — knacc To4HocTH (1,5; 2,5).
TB—-100-1 100,5| 230 200 209 6 — runb3a (1 — natyHb; 2 — HepxxasetoLas cranb*)

* - U3roTaBnMBaeTCs nop 3akas

24 25



	ДМ 02
	ДМ 15
	ДМ 90
	ДМ 93
	ТБ1

